
Cant Unidad Producto ID Prod Servis ID Descripción Precio Importe
1.00 H87 Pieza HCOT-11/2 40174608 TEE HCO 1 1/2 23.20 23.20

1.00 H87 Pieza RBH38-25 40173600 RED HCO 1 1/2X1 BUSHING 10.85 10.85

1.00 H87 Pieza B10270 40172500 MACHO HCO 1" 7.76 7.76

1.00 H87 Pieza REB1-3/4 40173606 RED GALVA 1X3/4  BUSHING 25.23 25.23

2.00 H87 Pieza NG19-4 40171500 NIPLE GALVA 3/4X10CM 13.01 26.02

1.00 H87 Pieza GALCDO-3/4 40172600 CODO GALVA 3/4X90 13.49 13.49

1.00 H87 Pieza GVM25R 40141623 ESFERA ROSCADA 1" B&K 400 LBS 223.88 223.88

1.00 H87 Pieza 19882 31261500 CAJA PARA HERRAMIENTA, PLASTICA DE 26', INDUSTRIAL 443.97 443.97

3.00 H87 Pieza 13635 27112700 DADO DE 12 PUNTAS, CUADRO 3/8' DE 15MM 31.90 95.69

2.00 H87 Pieza 13642 27112700 DADO DE 12 PUNTAS, CUADRO 3/8' DE 22MM 48.28 96.55

1.00 H87 Pieza 13686 27112700 DADO DE 6 PUNTAS, CUADRO 3/8', DE 22MM 48.28 48.28

ESTE DOCUMENTO ES UNA REPRESENTACIÓN IMPRESA DE UN CFDI

1 de 1

1,177.30

UN  MIL CIENTO SETENTA Y SIETE PESOS CON 30/100 M.N.

162.38

1,014.92SubTotal $

I.V.A. $

Total $

Total con Letra:

Sello 
Digital

G
+a9hgcBfdodXfdjR/PzngIgmCPliuauZ1NeFzKY6F5lkjBTVu6OgkDqCOztz28eGBg5Ol/4NNowzLKaA3EusGeAkAaoNZJvB8NqAWTrDgfYCUNjQJsmfn6FL6v12H
kUraiI7BdsP8bVHtwtMWVXSAtdos1uVkm4C0edU9ZNFqayIXtFUnb5eampZCktVVBTeW03e3SYLnA8LjxF80lSvz9JuylkJkYAzp3L587yLsABYZ0NUP3Eo0iVKN
+ZPc5I+IGeLTyE3JCbg5U20W1iOSeHbPfOZxkRU4LMywd6BMeZy+c484/DZsvaAiNwynOJ73orw1htjVLB+qOaaQfSzA==

Cadena Original

||3.3|A|5063|2022-04-13T12:47:28|28|00001000000414375546|CONDICIONES|1014.92|MXN|1177.30|I|PUE|62606|OOCJ860801FH1|Juan Carlos Osorio Castrejon|612|AME170807963|AVIGRUPO MEXICO S.A. DE C.V.|
G03|40174608|1|H87|Pieza|TEE HCO 1 1/2|23.20|23.20|23.20|002|Tasa|0.160000|3.71|40173600|1|H87|Pieza|RED HCO 1 1/2X1 BUSHING|10.85|10.85|10.85|002|Tasa|0.160000|1.74|40172500|1|H87|Pieza|MACHO 
HCO 1"|7.76|7.76|7.76|002|Tasa|0.160000|1.24|40173606|1|H87|Pieza|RED GALVA 1X3/4 BUSHING|25.23|25.23|25.23|002|Tasa|0.160000|4.04|40171500|2|H87|Pieza|NIPLE GALVA 3/4X10CM|13.01|26.02|26.02|002|
Tasa|0.160000|4.16|40172600|1|H87|Pieza|CODO GALVA 3/4X90|13.49|13.49|13.49|002|Tasa|0.160000|2.16|40141623|1|H87|Pieza|ESFERA ROSCADA 1" B&K 400 LBS|223.88|223.88|223.88|002|Tasa|0.160000|35.82|
31261500|1|H87|Pieza|CAJA PARA HERRAMIENTA, PLASTICA DE 26', INDUSTRIAL|443.97|443.97|443.97|002|Tasa|0.160000|71.03|27112700|3|H87|Pieza|DADO DE 12 PUNTAS, CUADRO 3/8' DE 15MM|31.90|95.69|
95.69|002|Tasa|0.160000|15.31|27112700|2|H87|Pieza|DADO DE 12 PUNTAS, CUADRO 3/8' DE 22MM|48.28|96.55|96.55|002|Tasa|0.160000|15.45|27112700|1|H87|Pieza|DADO DE 6 PUNTAS, CUADRO 3/8', DE 
22MM|48.28|48.28|48.28|002|Tasa|0.160000|7.72|002|Tasa|0.160000|162.38|162.38||

Sello SAT bcNpLsw6Q3FMH8WBb9gskfk83dfGQXrORfiGrbJQ0D7WFpV5FS/NGaJN59cbUB1YINZRo
+LrSExcUjTO4iSkzmvByuRpG1xl0uK0PS4lul5XWbgtVKGveo6QsIyg/sOApgbMPDVm3AkcmwxGeus28Vo1bHW7vaA4Im8voj2i54/zWDP7KZ9yvXrr0VyYjMXO
+k6GLgg2SXHN8yYDYqITP1+cCPR/thmoSFGo4lEkKReuyCmv7kcU7E77xoImJcvHoMrMJxpYraHCiWcDikfw0VB
+B9UPdVA076sN/IqqSjoUXmSp2YChn4EMToO3i9boewTcVQfdgALivfoPJL4bFQ==

EFECTOS FISCALES AL PAGO

.00IEPS

Cliente: 20

Juan Carlos Osorio Castrejon
  Email:@gmail.com

RFC:OOCJ860801FH1      Tel. (01 737) 373 56 09

Carr.Alpuyeca-Grutas S/N, Alvaro Obregón,Mor CP.62606

Observ. Tel.0

Lugar de Expedición: 62606

No. Fact:

00001000000414375546

NO. DE SERIE DEL CERTIFICADO DEL EMISOR:

A005063

NO. DE SERIE DEL CERTIFICADO DEL SAT:

00001000000504204441

D66037DA-D52E-4D77-833B-2CB88256DE6A

FOLIO FISCAL (UUID):

Cliente:

Domicilio:

Fecha de Emisión:

Forma de Pago: Num. de Cta.:
REGIMEN DE LAS PERSONAS FISICAS CON ACTIVIDADES EMPRESARIALES Y 
PROFESIONALES

MIGUEL HIDALGO, MIGUEL HIDALGO

AVIGRUPO MEXICO S.A. DE C.V.

13/04/2022 12:47:28

28

EJERCITO NACIONAL TORRE B PISO 9C NO.0 Col.GRANADA CP.11520

AME170807963R.F.C.:

Fecha de Certificación:
2022-04-13T12:47:35

Fecha de Vencimiento
0

VendedorID

Esta Factura Corresponde a la Cot. 221198

Moneda MXNMetodo Pago: UsoCFDiPUE G03


